Activité 3. Regardez le reportage et complétez les phrases avec les quantités correspondantes.
10 hectares - 100 % (3X) – 200 - 25 % - 39 - 60 euros - 8 mille - 800 mille - des milliers - La grande majorité - la moitié - la totalité (2X) - Le reste - Les trois quarts - plus de 10 millions d’euros – quatre - trois quarts - un quart

[bookmark: _GoBack]Il y a ……………. décharges d’ordures ménagères en France. Dans cette décharge, on enterre chaque année ……………………… de tonnes de déchets sur ………………………… . Le plastique représente presque …………………………… des déchets, en tout …………………………. tonnes par an. Le plastique est recyclable à …………… . Les Français recyclent leurs déchets …………………. moins que la moyenne européenne. ……………………………………… des Français est invitée à placer ses bouteilles et flacons dans les poubelles jaunes. ………………………….. est jeté avec les ordures ménagères. ………………………….. sont enfouis ou incinérés, ……………………… tonnes de plastique par an. Il n’en existe que ………….. centres de tri en France, qui ne couvrent que …………… de la population. A Saint-Brieuc, les habitants doivent placer …………………………. de leurs emballages plastiques dans les poubelles jaunes. Les centres de tri coûtent cher, ……………………………….., ici, il a fallu fusionner ………………. collectivités différentes pour arriver à ce résultat. Chacune des balles triées est achetée ……………………. . L’usine ne produit pas de bouteilles avec …………….. de plastique recyclé, elles en contiennent seulement …………………. pour ……………………… de plastique neuf. D’ici à 2022, ……………………………. des emballages plastiques devraient être collectés et triés, mais le gouvernement veut aller encore plus loin. Avec un objectif de ………………. de plastique recyclé en 2025.
